
平成23年度京都府小学校学力診断テスト 質問紙調査結果  

 
23④    平成 23年度京都府小学校学力診断テスト4年質問紙調査結果 

23⑥    平成 23年度京都府小学校学力診断テスト６年質問紙調査結果 
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質問番号（１）国語の勉強は好きだ          質問番号（２）国語の勉強は大切だ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問番号（３）国語の授業で学習したことは、      質問番号（４）算数の勉強は好きだ 

将来社会に出たときに役に立つ           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問番号（５）算数の勉強は大切だ           質問番号（６）算数の授業で学習したことは、 

                                 将来社会に出たときに役に立つ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

資料１ 

京都府教育振興プランにおけ

る目標指標の目標を表示 

「当てはまる」「どちらかといえば当てはまる」と 

回答した児童の割合  増加させる 

「当てはまる」「どちらかといえば当てはまる」と 

回答した児童の割合  増加させる 



質問番号（７）学校の宿題をしていますか        質問番号（８）学校の授業時間以外に、ふだん（月

曜日から金曜日）、1 日あたりどれく

らいの時間、勉強しますか。 

                                 （学習じゅくなどで勉強している時間

もふくみます。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問番号（９）家や図書館でふだん（月曜日から金曜日）、  質問番号（10）ふだん（月曜日から金曜日）、  

      1 日あたりどれくらいの時間、読書をしま          何時ごろに起きますか。 

すか。（教科書や参考書、まんがや雑誌は 

のぞきます。） 

                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問番号（１１）ふだん（月曜日から金曜日）、何     質問番号（1２）朝食を毎日食べていますか。 

時ごろねますか。            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30分に満たない子どもの割合10％以下 

朝食を毎日食べる子どもの割合 95％以上 12 時までに就寝する子どもの割合 全国平均以上 

7 時までに起床する子どもの割合 全国平均以上 



質問番号（13）学校の体育の授業以外で週にどのく    質問番号（14）ふだん（月曜日から金曜日）、１ 

らい運動やスポーツをしていますか。          日あたりどれくらいの時間、テレビ

やビデオ・DVD を見たり、聞いた

りしますか。（テレビゲームをする

時間は除きます。）     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問番号（15）携帯電話で通話やメールをしていま    質問番号（16）自分には、よいところがあると思            

すか。                        う。   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問番号（17）将来の夢や目標を持っている。    質問番号（18）人が困っているときには、進んで助け

ている。            

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校の体育の授業以外で週1日以上運動やスポーツを行 

っている子どもの割合 90％以上 

「当てはまる」「どちらかといえば当てはまる」と 

回答した児童の割合  増加させる 



 

質問番号（19）人の役に立つ人間になりたいと思う    質問番号（20）友達との約束を守っている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問番号（21）学校のきまりを守っている        質問番号（22）近所の人に会ったときは、あい  

                                  さつをしている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問番号（23）人の気持ちのわかる人間になり      質問番号（24）今住んでいる地域の自然や歴史 

たいと思う                       に関心がある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「当てはまる」「どちらかといえば当てはまる」と 

回答した児童の割合  増加させる 

「当てはまる」「どちらかといえば当てはまる」と 

回答した児童の割合  増加させる 

「当てはまる」「どちらかといえば当てはまる」と 

回答した児童の割合  増加させる 


